
 2022年度　卒業時アンケート

30%

61%

5%

3%

1%

1.キャリアサポートセンターを

知っていますか

よく知っている

知っている

どちらともいえない

あまり知らない

全く知らない

24%

63%

8% 3%

2%

2.キャリアサポートセンターがどん

なところか理解していますか

とても理解している

理解している

どちらともいえない

あまり理解していない

全く理解していない

8%

32%

29%

12%

5%
14%

3.キャリアサポートセンターを

どの程度利用したことがありますか

10回以上

5回以上10回未満

3回以上5回未満

2回

1回

ない

51%
38%

9%

1%
1%

4.利用した目的を達成することが

できましたか

十分に達成できた

達成できた

どちらともいえない

あまり達成できなかった

達成できなかった
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65%

26%

6%

1% 1% 1%

5.職員の対応はどうでしたか

とても親切だった

親切だった

普通

どちらともいえない

あまり親切ではなかった

親切ではなかった

48%

40%

10%

2%

6.キャリアサポートセンターの部屋の

設備はいかがでしたか

とても利用しやすかった

利用しやすかった

どちらともいえない

やや利用しにくかった

利用しにくかった

31%

46%

9%

3%
11%

7.求人情報や受験報告書などの資料

はいかがでしたか

とても参考になった

参考になった

どちらともいえない

あまり参考にならなかっ

た

参考にならなかった

26%

51%

17%
5%

1%

8.大学における満足度を

お答えください

とても満足している

満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない
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以下の内容についてどれだけ力をいれましたか

36%

50%

11%

3%

9.学部学科の専門的な勉強

とても力を入れた

力を入れた

どちらともいえない

あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった

44%

43%

10%

2% 1%

10.資格取得(国家試験含む)、就職に

向けての勉強

とても力を入れた

力を入れた

どちらともいえない

あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった

28%

50%

15%

5% 2%

11.卒業論文・卒業研究

とても力を入れた

力を入れた

どちらともいえない

あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった

2%

11%

31%

25%

31%

12.語学に関する勉強

とても力を入れた

力を入れた

どちらともいえない

あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった
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以下の内容についてどれだけ力をいれましたか

2%
3% 7%

4%

84%

13.海外留学

とても力を入れた

力を入れた

どちらともいえない

あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった

9%
13%

13%

9%
3%

53%

14.クラブ活動・サークル活動

とても力を入れた

力を入れた

どちらともいえない

あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった

クラブ・サークルには所属

していない

4%
20%

25%
16%

35%

15.ボランティア活動・社会活動

とても力をいれた

力を入れた

どちらともいえない

あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった

35%

43%

16%
5%

1%

16.友人との交流

とても力をいれた

力を入れた

どちらともいえない

あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった
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以下の内容についてどれだけ力をいれましたか

27%

33%

16%

4%

1% 19%

17.アルバイト

とても力をいれた

力を入れた

どちらともいえない

あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった

アルバイトはしていない
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以下の内容についてどの程度備わりましたか

25%

64%

10%
1%

18.専門分野の知識・技術

十分に備わった

ある程度備わった

どちらともいえない

あまり備わっていない

全く備わっていない

25%

54%

17%

4%

0%

19.幅広い教養

十分に備わった

ある程度備わった

どちらともいえない

あまり備わっていない

全く備わっていない

15%

44%

30%

8% 3%

20.情報機器の活用術

十分に備わった

ある程度備わった

どちらともいえない

あまり備わっていない

全く備わっていない

9%

45%
33%

11%

2%

21.プレゼンテーション能力

十分に備わった

ある程度備わった

どちらともいえない

あまり備わっていない

全く備わっていない
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以下の内容についてどの程度備わりましたか

10%

46%
32%

9%
3%

22.文章表現能力

十分に備わった

ある程度備わった

どちらともいえない

あまり備わっていない

全く備わっていない

1%

8%

25%

35%

31%

23.外国語の運用能力

十分に備わった

ある程度備わった

どちらともいえない

あまり備わっていない

全く備わっていない

12%

60%

23%

4%

1%

24.判断力・問題解決能力

十分に備わった

ある程度備わった

どちらともいえない

あまり備わっていない

全く備わっていない

13%

60%

23%

3%

1%

25.技術や知識をもとに行動する力

十分に備わった

ある程度備わった

どちらともいえない

あまり備わっていない

全く備わっていない
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以下の内容についてどの程度備わりましたか

23%

52%

20%
3%

2%

26.コミュニケーション能力

十分に備わった

ある程度備わった

どちらともいえない

あまり備わっていない

全く備わっていない

19%

52%

25%

3%

1%

27.社会人となるための態度

十分に備わった

ある程度備わった

どちらともいえない

あまり備わっていない

全く備わっていない
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2022年度卒業生235名に対しアンケート実施

回答者数208名　回答率88.5%

53%
35%

9%

2% 1%

28.就職後、本学での学びや経験が

役に立つと思いますか

とても役に立つと思う

役に立つと思う

どちらともいえない

あまり役に立たない

全く役に立たない


